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ESTADO DE SÃO PAULO 

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE VOTORANTIM 
 
 
 
REQUERIMENTO Nº 291/09 
 
CONSIDERANDO que a população da região da Vila Dominguinho reclama da 
Praça “José Ermírio de Moraes”, na Vila Dominguinho, que está com aspecto de 
abandono, pois à noite é muito escura em certos pontos, por conta das lâmpadas 
fracas e também porque as árvores de grande porte vem atrapalhando a iluminação, 
diante disso o local deixa de ser frequentado pelos munícipes que temem a 
presença de pessoas mal intencionadas e de vândalos; 

 
CONSIDERANDO que, ao nosso ver, a solução dos problemas é bastante 
simples, pois apenas um serviço de poda bem feito e a manutenção do sistema de 
iluminação, resolveria a problemática da praça em questão, que é um local muito 
bonito e tradicional da região central da cidade, e que no passado já foi palco de 
shows e outros tipos de festividades; e, 

 
CONSIDERANDO finalmente, que este Vereador já apresentou a Indicação nº 
058/09 no início deste ano, mas até o momento nada foi feito pela Administração, 
sendo assim, voltamos a cobrar tais benfeitorias, já que as cobranças dos 
moradores aumentaram consideravelmente. 
 
 
Por todo o exposto, é que REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, ouvido o 
Plenário, se oficie ao Senhor Prefeito Municipal, para que nos informe o seguinte: 
 

a) A Administração poderia melhorar a iluminação da Praça “José Ermírio de 
Moraes”, na Vila Dominguinho, trocando as lâmpadas atuais por outras mais 
potentes, ou então, aumentar o número de lâmpadas para melhorar a 
iluminação no local? 

 
b) A Administração poderia também providenciar a poda das árvores para 

proporcionar melhor iluminação em toda a praça? 
 

c) Após efetuar tais benfeitorias, a Administração poderia, através das 
Secretarias de Cultura e Esporte, voltar a utilizar aquela bonita praça para 
eventos culturais, esportivos e lazer, como no passado? 

 
 

Plenário "Pedro Augusto Rangel", em 08 de junho de 2009. 
 
 
 

FERNANDO DE OLIVEIRA SOUZA 
Vereador 


